
　　　　令和元年　6月　1日
　　　【長尾医師講演会　アンケート】
　　　　　出席者：310名(うち関係者：18名)　アンケート回答者：193名　回収率：66％(関係者除く)

参加者区分

一般市民 135 年齢
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　介護 20 2 4 20 28 35 67 37 193
　福祉 8
その他 4
合計 193

性別 居住地
男性 50 保土ケ谷区内 118
女性 142 区外 46

市外 12
不明 17
合計 193
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３　長尾和宏氏の講演
【講演時間】 【講演内容】
短い 16 115
長い 32 70
丁度よい 136 3

４　エンディングノート
【説明時間】 【説明内容】 【利用について】
短い 8 46 121
長い 9 104 1
丁度良い 138 4 12
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５　連絡ノート
【説明時間】 【説明内容】 【利用について】
短い 7 49 118
長い 9 92 2
丁度良い 133 3 5
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６　感想・意見
・これからの人生についていろいろ考えさせられた　勉強になった(多数)
・わかりやすく、ユーモアを交えた話で楽しく聞くことが出来た(多数)
・自分の意思を早めに家族に伝え　書いておこうと思った
・要約筆記があって良かった
・音声が聞き取りにくかった
・定期的に最新の情報を講演して欲しい
・エンディングノートと連絡ノートは認知症の人や独居の人の活用は難しいのでは
・デジタル終活の現状を知りたい
・連絡ノートのダウンロードはパソコンの出来る環境がない人も多いのでケアプラなどでの配布は出来ないか
・エンディングノートと連絡ノートは事前に配布して欲しかった
・自分で思っていたことと１８０度違っていた　聞いて良かった
・連絡ノートは病院関係者にもアナウンスが必要だと思った　エンディングノートは市内共通利用したい
・エンディングノートを書いて家族と話し合いたい
・保土ケ谷区は地域で連携していると感じられた
・病院内の医師に聞いてほしかった
・会場内が寒かった
・資料の手提げ袋はとても良かった
・長尾医師ような医師が増える事を願う
・エンディングノートの理解のための講演が聞きたい
・60分で休憩が欲しかった
・劇団「死期」の舞台を見たい
・自分の意思を周囲と共有することの大切さを学んだ
・若い人が参加していることに感心した
・レジュメ等概略を書いたものが欲しかった
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